

J a v a s l a t
támogatások jóváhagyására

Ózd, 2015. június 24.

Előterjesztő: Polgármester

**Előkészítő: Humánerőforrás és Képviselő-testületi
Osztály
Köznevelési Csoport**

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Ózd Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 4. § (7) bekezdése szerint a kulturális tartalék keretre jóváhagyott 1.000 E Ft előirányzat (4. melléklet 12. cím 10. alcím 3. kiemelt előirányzat) felhasználásáról a Képviselő-testület dönt.

- **2015 – ben ezen keretből eddig felhasználásra került:**

- **50 E Ft Ózdi Sportszervező Iroda**
Diákolimpia Megyei Döntő <22/2015. (IV.20.)>
- **25 E Ft Ózd Város Önkormányzata**
Kábítószerügyi Egyeztető Fórum Pályázati Önrész
<27/2015. (V.26.)
- **50 E Ft Bolyky Tamás Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány – Szinvavölgyi Gálán való részvétel**
<28/2015. (V.26.)
- **100 E Ft Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága – Városi Pedagógusnap 2015.**
<29/2015. (V.26.)
- **100 E Ft Ózdi Ifjúságért Egyesület – III. Ózdi Extrém Sportnap**
<30/2015. (V.26.)

Összesen: 325 E Ft

- **Az eltelt időszakban az alábbi támogatási kérelmek érkeztek:**

- **Bárka Színpad és Műhely Kulturális Egyesület – XVIII. Utcaszínházi Zenei Napok**
(előterjesztés 1. melléklet)

2. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 60/2015. (III.26.) határozatával 500 E Ft sportcélú tartalék keretről döntött, melynek felhasználásáról a Képviselő-testület határoz.

- **2015 – ben ezen keretből eddig felhasználásra került:**

- **80 E Ft Ózdi Sportszervező Iroda**
Tűzcsibék Ózd Basketball Team Nemzetközi Tornán való részvétel <31/2015. (V.26)>
- **100 E Ft Ózd Városi Sportegyesület**
Kiegészítő támogatás <32/2015. (V.26.)>

Összesen: 180 E Ft

- **Az eltelt időszakban az alábbi támogatási kérelmek érkeztek:**

- **Ózdi Teknőc Futó Club – Hegyifutó**
Világbajnokságon való részvétel
(előterjesztés 2. melléklete)

Kérem, hogy az előterjesztést szíveskedjenek megtárgyalni és a támogatási kérelmekről dönteni!

Címzett: Ózd Városi Polgármesteri Hivatal
Kulturális és Sport Bizottság Elnöke
Dr Kósné Dargai Rita
részére

3600 Ózd, Városház tér 1.

Tárgy: kérelem.

Bárka Színpad XVIII. Utcaszínházi Zenei Napok.



BÁRKA SZÍNPAD

Adószám: 18429622-1-05

E-mail: barka.szinpadi1997@gmail.com

Telefon: 0620/9866-670

Kérelem.

A Bárka Színpad és Műhely Kulturális Egyesület azzal a kéréssel a tisztelt címzetthez, hogy segítse, támogassa az idén 18. alkalommal megrendezésre kerülő Bárka Színpad XVIII. Utcaszínházi Zenei Napokat időpontja, mint eddig minden év június utolsó hétvégéjén kerül megrendezésre.

Idén 2015. 06.27-28.(szombat-vasárnap) melynek költsége az előző évekhez hasonlóan több mint 1.500. 000--- forint, de sajnos egyre többre kerülnek az előadások, előadók és egyéb költségek évről évre. Gólyalábasok, népzenekar, színházi, zenei előadások, koncertek.

Gyermek, ifjúság, felnőtt előadások - de az utcaszínházi műfaj mindenkire szól.

Játszóházi, kézműves, ügyességi, sport, programok. Hangosítás, rendezvényszervezési, reklám, hirdetés költsége, szállítás, stb.) Minőségi igényes értékes programokon vehetnek részt a különböző korosztályok több száz család, ember a napok alatt évről évre.

Sajnos jelenleg még nem áll rendelkezésünkre a megrendezéshez szükséges összeg ezért is fordulunk önhöz, hogy segítse a rendezvény létrehozását, megtartását.

Hiszen ez az egyetlen ilyen rendezvény a városban és hagyományjal rendelkezik, generációk nőttek fel a rendezvényen és idén 18. alkalommal kerül megrendezésre azt is mondhatnánk felnőtté vált.

A városi rendezvény keretből úgy tudjuk, hogy jelenleg 100. 000.-Ft ott kapunk, ami sajnos nem sok és még egy előadás sem fedez miközben szerintünk és mondhatom, hogy sok ember szerint is legalább a mindenkori keret 10 % át megérdemelné a rendezvény, hiszen minden drágább és így nehéz megszervezni a rendezvényt. Miközben tudomásunk szerint Magyarországon itt Ózdon ez a 2. legrégebbi rendezvény e műfajú rendezvények közül. Amire méltán lehetne, lehet büszke a város és csak itt látnak ilyen stílusú előadókat 18 éve az emberek, generációk nőttek és nőnek fel a rendezvényen.

A civil pályázatból is hasonló a támogatásunk, de az, amit kapunk több mindenre, működésre kell.

Sajnos cégektől, szponzoroktól egyre nehezebb a támogatás. Egy- egy előadás költsége 100. 000-Ft túl a több 100.000 --- forintig, a zenei előadások 300.-400.000 - 800.--- ezer Ft az ismertebb zenekar e műfajok közül is. Sajnos még csak pár napja fogtunk hozzá a rendezvény szervezéséhez és nagy szükségünk van a támogatásra hogy megvalósuljon, a rendezvény ehhez kérjük a támogatását az emberek nevében.

A rendezvényre több száz gyerek, család, fiatal, idős ember jár, mindenki számára nyitott és a város jó hírét is szolgálja az emberek, szeretik és várják, hiszen csak ezen a rendezvényen kapják meg ezt a hangulatot, értéket. Szeretnénk, ha nem maradna el a rendezvény, ki tudnánk fizetni mindenkinek mindehhez, kérjük a rendezvényre látogató emberek a város nevében a segítséget jó, lenne legalább egy ismertebb színházi, vagy zenei előadásnak a támogatása, ami pár százezer forint, de természetesen bármekkora segítség, támogatás szükséges, hogy ne maradjon el a rendezvény. A segítséget előre is köszönjük.

Bízunk benne, hogy idén is e városi rendezvény maradandó élményhez juttatja az embereket, immár XVIII. alkalommal, akik várják, már az eseményt. Szeretnénk róla minél előbb híradást adni nem csak a helyi médiákban (TV, sajtó, rádió) hanem a megyei vagy országos médiában is, hogy Ózdon már hagyománya van e rendezvénynek, ismerik az országban mely a város kulturális hírét is, emeli és szeretettel vár mindenkit. Mielőbbi válaszat, személyes találkozását várva.

Ózd, 2015.06.04.

Köszönettel: a Bárka Színpad és a programokon résztvevő emberek nevében:

Tompa Zoltán

Tompa Zoltán
elnök



BÁRKA SZÍNPAD

Adószám: 18429622-1-05
E-mail: barka.szinpadi@msignal.hu
Telefon: 06209-866-670

**Bárka Színpad XVIII. Utcaszínházi Zenei napok, mint már az előző években június utolsó
hétvégéjén, idén 2015. június 27-28. (szombat-vasárnap)**
Melyre mindenkit szeretettel várunk. Az előző évekhez hasonló színvonalas értékes programokat
szeretnénk biztosítani.

**Csak néhány név, akik 17 év alatt felléptek Bárka Színpad Utcaszínházi Zenei Napok rendezvény.
Zene: ezek az előadók szinte az egész országban és világban játszottak már:**

Kerekes, Romano Glasso, Channel Surfel, Gábor Barna Trió (Vácz Eszter, Dés András, Gábor Barna)
Gépfolklor, Heaven Street Seven, Kingston Cruisers, Machine Mouse, Galapagos, Hiperkarma, Hooligans,
Supernem, Mobilizmo, Blind 4 life, Sunrise, Bódi rock band, Gravefruit, Szóda, Eleven Hold, Szilaj Dobkör,
Folkfree Band, Tekergő, Számadó, Pál Utcai Fiúk, Skafauderz, Roncs RT, Sugalló, Dűvő, Gajdos, Kaukázus,
Zagastic, Vodku, Testi Egyenleg, Junkies, Bijou, Fish, Bohemian Betyars, Dikid, Zorall, Mátyás Attila
Band, Virus, Electric Jazz Fours, Sodros, AB/CD, Doors emlékenekarok, Vibekillaz, Team, Anselmo Crew,
Folt Folk, Madárdal, Ökrös Csaba, Pallagi Pál és zenekara, Idegenek, Esterallas, Berkó, Makám, Garadna,
Kolompos, Folkestra, Doors Tribute Band, Erős Pista-(RHCP), Esztenás, SZER., Ankou, Kárpátia,
Greenfields, Madárdal, Tatros, Kulcsár István, Timkó Róbert, Kerek István, Kupak Tamás és a Sörnyitők,
Kabóca, Berkó, Haddelhad, Wertetics Orkestar Szeredás, Világfa, Legitim, 7határ, Borókás, Innerkozmos,
Agyag banda, Re-G, Anna and the Barbies, Harap, Hollywood Rose, Paddy and the Rats, Lions of suburbia,
Török Ádám&Mini trió, stb. Extazis, Blahalouisiana, Mocsok1 kölyök, Kipu, Jameson's Pub,

**Színház: Csak néhány név, akik 17 év alatt felléptek.
ezek az előadók szinte az egész országban és világban játszottak már:**

Kemény Henrik, Láda fia, Márku Színház, Kass Színház, Bartha Tóni, Figurina, Kolibri, Még, Madzag,
BabTársulat, Méhes Csaba, Pisztráng ötös, Gabalyda, T.M Stúdió, Konzervartaudrium, Tamacisza Társulat,
Meseszínház, ORT-IKI, Pátria Művészeti Társulás, Langeléta Garabonciások, Csuhrás Műhely, Babszem
Jankó, Kuckó Művésztanya, Ramazuri, Huzella Péter, Szárnyas Sárkányok, Komédiás Kompánia, Langeléta
Garabonciások, Kereplő Színház, Vojtina, Vén Duna mű.csoport, Bábrádozók, Csutka, Seba,
(Miskolc), Bóbita, Figurina, Titiri, Vaga banda, Vaskakas, Lóci színpad, Árgyélus Színház-Écsi Gyöngyi,
Majoros Ági, Ciróka, Bábakalács, Mikropódium- Lénárt András, Ziráno, Ariel, Kovács Géza, Harlekin
Bábszínház, Méhek, Levendulaszín, Szabó Zsuzsa, Keljfel Jancsi Komédiás Kompánia, Gulyás László, Hepp-
Trupp, KerekPerec, stb. Álomzug Társulás, Majoroka Színház, Lábita Színház,

**Bárka Színpad Utcaszínházi Zenei Napok rendezvény fellépői a 17 év alatt, akik ellátogattak és
játszottak már Ózdon, a rendezvényen, csak néhány hely ahonnan jöttek és
ezek az előadók szinte az egész országban és világban játszottak már:**

Budapest, Pécs, Eger, Sopron, Kecskemét, Debrecen, Rozsnyó, Miskolc, Biatorbágy, Szeged, Mezőkövesd,
Kolozsvár, Győr, Salgótarján, Pápa, Baja, Kosd, Abaúj, Mór, Cserkút, Kiskunfélegyháza, Marosvásárhely,
Gyömrő, Kazincbarcika, Göd, Sirok, Tatabánya, Tinye, Kosd, Egerszólát, felvidék-Mátyusföld, Hetény,
Veszprém, Gyöngyös, Hottó, Szombathely, Dunakeszi, Sepsiszentgyörgy, stb.

Köszönet minden előadónak, segítőnek. A Bárka Színpad és Műhely Kulturális Egyesület

Bárka Színpad XVIII. Utcaszínházi Zenei Napok 2015. június 27-28. (szombat - vasárnap)
Melyre mindenkit szeretettel várunk.
Köszönet a fellépőknek, segítőknél a Bárka Színpad és a
rendezvényen résztvevő emberek nevében.



3600 Ózd, Nagyvölgyi út 91.

www.ozditeknoch.shp.hu



Tel.: 06/30/262-2215

Ózd Város Önkormányzata
Janiczak Dávid polgármester,
Fidrus Péter alpolgármester,
dr. Kósné Dargai Rita OKSB elnöke részére

Tárgy: válogatott szereplés támogatása

Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr!
Tisztelt Elnök Asszony!

Az idén X. alkalommal kerül megrendezésre a WMRA International Youth Cup Olaszországban, ami a 18 év alattiak **Hegyifutó Világbajnoksága**.

Klubtagunk, **Dömötör Mihály** már a tavalyi évben is képviselte egyesületünket, városunkat a magyar csapatban. Misit az eredményei alapján idén megint alkalmasnak találta a szövetség arra, hogy magára ölthesse a válogatott mezt. Ez nagy megtiszteltetés az egyesületünknek, de természetesen a városnak is. Klubtagunk számára a tavalyi tapasztalatszerzés után, pedig egy soha vissza nem térő alkalom lehet, hogy a nemzetközi mezőnyben ismét bizonyítson.

A tervezett költségvetés szerint az alapvető kiadásokat (nevezés, utazás, szállás, étkezés) a szövetség rendezi. A többi versennyel kapcsolatos kiadásban (biztosítás, hazai szállás, felszerelés, felkészülési versenyek...stb.) természetesen klubunk is támogatja versenyzőnket, de szűkös anyagi lehetőségünkhöz képest csak részben tudjuk ezt vállalni a család anyagi helyzete, pedig szintén nem teszi lehetővé a felkészüléshez és utazáshoz szükséges költségek előteremtését. Kérem a tisztelt Képviselő-testület, bizottság segítségét abban, hogy egyesületünk részére az eddigi segítségeken kívül - melyet ezúton is köszönök - további **30.000 Ft** anyagi támogatás nyújtásával biztosítani tudjuk Dömötör Mihály világbajnoki részvételéhez még hiányzó összeget.

Megköszönve az eddigi támogatásunkat is, tisztelettel és köszönettel:

Ózd, 2015. június 5.

Kormos József
elnök



I.

Határozati javaslat
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2015. (VI.24.) határozata
Kulturális célokra történő támogatás jóváhagyásáról
(Bárka Színpad és Műhely Kulturális Egyesület –
XVIII. Utcaszínházi Zenei Napok)

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

„A” változat:

A Képviselő-testület jóváhagyja:

A Bárka Színpad és Műhely Kulturális Egyesület 2015. évi kulturális tartalék keretre jóváhagyott előirányzatból történő 50.000 Ft-os támogatását.

Felelős:

Pénzügyi Osztály Vezetője

Határidő:

támogatási megállapodás megkötését követően

„B” változat:

A Képviselő-testület a **Bárka Színpad és Műhely Kulturális Egyesület** kérelmét nem támogatja.

Felelős/kiértésítésért:

**Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály
Köznevelési Csoportvezetője**

Határidő:

döntést követően azonnal

II.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2015. (VI.24.) határozata

**Sportcélú tartalék keretből történő támogatás jóváhagyásáról,
(Ózdi Teknőc Futó Club – Hegyifutó Világbajnokságon való részvétel)**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

„A” változat:

A Képviselő-testület jóváhagyja:

Az **Ózdi Teknőc Futó Club** 2015. évi sportcélú tartalék keretre jóváhagyott előirányzatból történő 30.000 Ft-os támogatását

Felelős:

Pénzügyi Osztály Vezetője

Határidő:

döntést követően azonnal

„B” változat:

A Képviselő-testület az **Ózdi Teknőc Futó Club** kérelmét nem támogatja.

Felelős/kiértésítésért:

Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály

Köznevelési Csoportvezetője

Határidő:

döntést követően azonnal